
Vabilo

Spoštovane ljubiteljice, spoštovani ljubitelji kulture, vabimo Vas na dogodek, ki ga, 

skupaj z ZTKMŠ, zavodom Kinokašča in društvom Kolo, organiziramo že četrtič – predvajanje 

kakovostnih slovenskih dokumentarnih filmov v Brdih za lokalno občinstvo. 

V dvorani Piano Nobile v Vili Vipolže si boste lahko ogledali celovečerna filma:
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Večera potekata v okviru delavnice Dokumentarnica, ki jo sofinancira Slovenski filmski center, javna agencija, in v soorganizaciji Društva slovenskih 

režiserjev in režiserk, Zavoda za turizem, kulturo, mladino in šport Brda, zavoda KINOkašča/CINEMattic in društva Kolo.

Petek, 6. marec, ob 19.00:  

 NE POZABI ME 
 režiserke in scenaristke Anje Medved.

Predvajanju filma bo sledil krajši pogovor, ki ga 

bo povezovala režiserka Petra Seliškar.

Film Ne pozabi me (Non ti scordar di me) je 

slovenski dokumentarni esej o izgubljenih spominih 

na drugo svetovno vojno. Režiserka Anja Medved 

in soscenaristka Nadja Velušček sta na film ujeli 

družinske spomine in krajino med Slovenijo in Italijo, 

ki so jo v preteklem stoletju razdelile vojne in 

politično nasilje.

Sobota, 7. marec, ob 19.00: 

 GORA SE NE BO 
PREMAKNILA 

 režiserke in scenaristke Petre Seliškar.

Predvajanju filma bo sledil krajši pogovor, ki ga 

bo povezovala režiserka Anja Medved.

Dokumentarec Gora se ne bo premaknila režiserke in 

scenaristke Petre Seliškar spremlja tri brate – Zekirja, 

Zarifa in Zanija – ki več mesecev vsako leto preživijo 

v gorah Severne Makedonije, kjer skrbijo za družinsko 

čredo. Film prikazuje njihovo svobodno, a negotovo 

življenje,  polno trdega dela, preprostih iger, druženja 

in veselja, hkrati pa odpira eksistencialna vprašanja o 

prihodnosti in identiteti bratov.

Oba večera bo sklenilo sproščeno druženje. Pokrovitelj družabnega dela večerov je Klet Brda.

In ker sta režiserki obeh filmov, Anja Medved in Petra Seliškar, nedavno prejeli nagrado 

Štigličev pogled za izjemno režijo, bo praznovanje dneva žensk še bolj slavnostno!

Vstop je prost, vljudno vabljeni!


